Linearni vs cirkularni ekonomika

Vyrobit, prodat, spotfebovat a vyhodit — tak funguje takzvana linearni
ekonomika. Velké procento vyrobku tak zbyte¢né konéi na skladkach. Proti
tradicénimu ekonomickému modelu stoji novy zplsob vyroby a spotfeby —
cirkularni ekonomika alias obéhové hospodarstvi. Ten zhodnocuje
uz existujici vyrobky, suroviny a materialy s cilem prodlouzit jejich Zivotni
cyklus a sou€asné minimalizovat odpad.
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LINEARNi EKONOMIKA

suroviny vyroba distribuce spotreba

Zdroje na planeté jsou omezené a linearni ekonomika nemuze fungovat
do nekonecna. Efektivnéjsi a chytfejSi vyuzivani surovin je zpusob, jak se
surovinami Iépe hospodarit a chranit Zivotni prostredi.

Zpétny odbér elektrozarizeni a kolektivni systém Ekolamp jde pravé
touto cestou. Vyslouzila elektrozarizeni putuji zdomacnosti na sbérna mista,
odkud se dostanou k recyklaci. Ekologickym zpracovanim pak ziskame az
90 % znovu vyuzitelnych surovin. Dékujeme, ze nam pomahate Setfit zivotni
prostredi.
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